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« Le ratio de rotation de l’actif (parfois appelé ratio de rotation du capital) donne 
une idée de l’intensité de l’utilisation de l’actif en mettant en relation les ventes 
générées par l’entreprise et l’actif total qu’elle possède. Autrement dit, ce ratio 
indique le montant du chiffre d’affaires dégagé par dollar investi. Plus ce ratio 
est élevé, plus l’entreprise mobilise l’ensemble de ses ressources. L’utilisation 
qu’une entreprise fait de ses ressources peut mobiliser sa rentabilité globale. » 


— Laroche, Marmousez et Dissou (2016, p. 239)


 Ce ratio se calcule grâce à la formule suivante :  

LE RATIO DE ROTATION DE L’ACTIF

Rotation de l’actif 2,43
2 300 000 $
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=

https://www.hrimag.com/Manuel-de-gestion-reflexion-du-parfait-restaurateur
https://www.hrimag.com/Le-chiffre-d-affaires
https://www.hrimag.com/La-rotation-de-l-actif-de-l-entreprise-de-restauration-alimentaire-Emilie-Cie

